
 Протокол
№ 

гр. София,    11.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 52 състав,  в 
публично заседание на 11.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Силвия Димитрова

 
 
при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 1719 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 11.23 ч. се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ – А. Е. Д.,  редовно призован, не се явява.  Представлява се от адв.  И. В.,  с 
пълномощно по делото от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  –  НЕЛК  -  СПЕЦИАЛИЗИРАН  СЪСТАВ  ПО  ВЪТРЕШНИ,  ХИРУРГИЧНИ 
НЕРВНИ И ССЗ, редовно призован, не изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ТЕЛК – І  СЪСТАВ „МБАЛ – ПАЗАРДЖИК“ АД, ГР.  П., 
редовно призована, не изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – АГЕНЦИЯ ЗА ХОРА С УВРЕЖДАНИЯ, редовно призован, 
не изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  ТП  НА  НОИ  -  С.,  редовно  призован,  не  изпраща 
представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – РДСП - С., редовно призован, не изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – П. Б. (България) ЕАД, ГР. С., редовно призован, не изпраща 
представител.

Адв. В. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА  жалба  от  А.  Е.  Д.  от  [населено  място]  срещу  Експертно  решение      г.  на 
Специализиран състав на НЕЛК по вътрешни, хирургични нервни и ССЗ, в частта му, в която се 



определя срок на определения процент неработоспособност – 1 година, до 22.10.2026 г., както и в 
частта му, в която като начална дата на инвалидизацията е определена дата 22.10.2025 г.
ДОКЛАДВА изпратената от ответника административна преписка.
ДОКЛАДВА молба-становище, постъпила на 09.03.2026 г. от ответника, в която моли да се даде 
ход на делото и да се приемат представените доказателства, представя и МЕД на лицето А. Д. 
като  доказателство.  Изразява  становище  по  жалбата  и  по  същество  на  спора.  Претендира 
направените разноски по делото и юрисконсултско възнаграждение.

АДВ. В.:  Не съм имал възможност да  се  запозная  с  МЕД на довереника ми.  Запознат съм с 
определението на  съда за  насрочване на  заседанието,  но там нямаше произнасяне по нашето 
доказателствено искане за назначаване на експертиза, което ние поддържаме. 
СЪДЪТ:  Вие  оспорвате  началната  дата  и  срокът  който  е  определен.  Експертизата  какво  ще 
установи? Твърдите ли че това е дифенитивно състояние при което следва да бъде определен 
пожизнен срок? 
АДВ. В.:  С оглед приетото в ТЕЛК-овете и съответно решенията на НЕЛК, считаме,  че  тази 
експертиза  е  необходимо  да  бъде  изготвена,  за  да  може  да  разберем  дали  са  обосновани 
заключенията в решението на ТЕЛК и решението на НЕЛК.
Поддържам жалбата на доверителят ми. Не възразявам да бъдат приети представените по делото 
писмени доказателства.

СЪДЪТ счита,  че  следва  да  бъдат  приети  представените  по  делото  писмени  доказателства  с 
жалбата и съдържащи се в изпратената от ответника административна преписка и представеното 
МЕД на оспорващия.

СЪДЪТ  намира,  че  следва  да  бъде  назначена  исканата  от  процесуалния  представител  на 
оспорващия в жалбата съдебно-медицинска експертиза, с поставените в същата задачи.

Предвид гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  представените  по  делото  писмени  доказателства  с  жалбата  и  съдържащи  се  в 
изпратената от ответника административна преписка и МЕД на лицето.
НАЗНАЧАВА  съдебно-медицинска  експертиза  с  вещо  лице  д-р  Р.  В.  Х.,  който  след  като  се 
запознае с материалите по делото, включително и медицинско-експертно досие на лицето, да даде 
заключение по поставените от оспорващия в жалбата на стр. 9 от делото задачи включително: 
- Посочи  каква  е  динамиката  на  развитие  на  увреждането  и  възможностите  за 
възстановяване?
ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 250,00 евро, вносим 
от оспорващия в 7-дневен срок от днес.

ОТЛАГА  И  НАСРОЧВА  делото  за  13.05.2026  г.  от  10.30  ч.,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени.
Да се призове вещото лице д-р Р. В. Х., след внасяне на определеният депозит.



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.29 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


